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RELATIF A l' INDE - INDOLOGIE 
 

BAHADUR (K. P.). Caste, tribes and culture of India: Assam. Ess Ess Publications, 
New Delhi, 1978, in 8 relié toile, 6-138 p, photo hors texte. Etat/Book condition : bon, 
jaquette défraîchie.............................................................................................................................   10€ 
BAHADUR (K. P.). Caste, tribes and culture of India vol 2. Andhra Pradesh, 
Madhya Pradesh & Maharashtra. Ess Ess Publications, New Delhi, 1977, in 8 relié 
toile, 146 p. Etat/Book condition : bon, jaquette défraîchie. 
BAHADUR (K. P.). Caste, tribes and culture of India vol 3. Bengal, Bihar and 
Orissa. Ess Ess Publications, New Delhi, 1977, in 8 relié toile, 2-VI-144 p. Etat/Book 
condition : bon, jaquette défraîchie...................................................................................................   10€ 
BAHADUR (K. P.). Caste, tribes and culture of India vol 4. Karnataka, Kerala & 
Tamil Nadu. Ess Ess Publications, New Delhi, 1978, in 8 relié toile, VIII-120 p, photo 
hors texte. Etat/Book condition : bon, jaquette défraîchie.........................................................   10€ 
BAHADUR (K. P.). Caste, tribes and culture of India vol 6. Haryana, Himachal 
Pradesh, Punjab, Jammu & Kashmir and Sikkim. Ess Ess Publications, New Delhi, 
1978, in 8 relié toile, 187 p. Etat/Book condition : bon, jaquette défraîchie. ..........................   10€ 
BALLIN (Docteur L.) (traduit du sanscrit par), Le Mahâbhârata IX, Calyaparva, 
livre de Calya,. Paris, E. Leroux 1899, in-8, II-448 pp., broché. Suite du travail commencé 
par Hippolyte Fauche, et interrompu à sa mort. Etat/Book condition : bon, non coupé. ...................  46€ 
BOCARRO (Antonio). Decada 13 da historia da India. Lisbon, Academia Real das 
Sciencias, 1876, 2 vol. in 4 br., 805pp. Index. Etat/Book condition : un peu usé...................   410€ 
BULLETIN D'ETUDES INDIENNES numéro 15, 1997. Retour sur un genre littéraire 
méconnu : devinettes en milieux bouddhiques et jaina. Paris, Association Française 
pour les Etudes Sanskrites, 1998, in 8 br., 238 pp. Etat/Book condition : neuf........................   22€ 
BULLETIN D'ETUDES INDIENNES numéro 20.2, 2002. Retour sur un genre littéraire 
méconnu : devinettes e milieux bouddhiques et jaina. Paris, Association Française 
pour les Etudes Sanskrites, 2003, in 8br., 244 pp. Etat/Book condition : neuf.........................   15€ 
CALAND (Dr W. von). Das Srautasūtra des Āpastamba aus dem Sanskrit 
übersetzt von. 1.-7. Buch. (Quellen der Religions-Geschichte, 7 : Indische 
Religionen). Göttingen, Vandenhoeck & Ruprecht, Leipzig, Hinrich, 1921, grand in-8 
br., 269 p. Etat/Book condition : Couverture déchirée, intérieur jauni.......................................   30€ 
CAMPBELL (Georges). Modern India : A sketch of the system of civil 
government, to witch is prefixed, some account of the natives and native 
institutions. London, John Murray, 1852, in 8 relié, XII-560 pp. Etat/Book condition : 
bon .....................................................................................................................................................  110€ 
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COLLIN DE BAR. Histoire de l'Inde ancienne et moderne ou l'Indoustan. 
Considéré relativement à ses antiquités, à sa géographie, à ses usages, à ses mœurs, à la 
religion de ses habitants, à ses révolutions politiques, à son commerce, et à son état 
actuel; avec une carte de l'Inde et les subdivisions actuelles de l'Indostan. Avec des pièces 
inédites à l'appui. Paris, Le Normant, 1814, in 8. Tome I : broché, 1 carte hors texte 
rehaussée de couleurs, XVI-372 p ; tome second in 8 relié 402 pp, 1 tableau de la valeur 
des monnaies. Exemplaire parafé par l'éditeur. Etat/Book condition : usé, tome 1 abîmé. ..   170€ 
DER PFAD. EINE BUDDHISTISCHE ZEITSCHRIFT. Vierter Jahrgang. Hefte 1 à 8 en 4 
vol. (janv-aout 1926). München-Neubiberg, Oskar Schloss Verlag, 1926, 4 vol., pt in 8 
br., 144 pp. Etat/Book condition : bon état.....................................................................................   20€ 
DER PFAD. EINE BUDDHISTISCHE ZEITSCHRIFT. Dritter Jahrgang. Heft 1/2 (oct-
nov 1924), Heft 3/4 (dez/jan. 1925), Scluss-Heft 5/6. München-Neubiberg, Oskar 
Schloss Verlag, 1924-25, 3 vol. gr.-8° br., 240pp. Etat/Book condition : non coupées, papier 
bruni, couverture un peu abîmée...................................................................................................   30€ 
DER PFAD. Eine kleine-buddhistische Vierteljahrsschrift organ des "Bund fûr 
buddhistisches Leben" Jahrgang. Nummer 1, Juli 1921. München-Neubiberg, Oskar 
Schloss Verlag, 1921, gr. in 8 cartonné, 68 pp. Etat/Book condition : papier et couverture 
brunis. .................................................................................................................................................   10€ 
DUBOIS (Abbé). Moeurs, institutions et cérémonies de l'Inde. Paris, Imprimerie 
Royale, 1825, in-8 ½ relié demi cuir, Tome 1 : XXXII, 492 p.; Tome 2 : 560 p. rare 
édition originale. Etat/Book condition : bon, quelques rousseurs..........................................  290€ 
ENGELBRECHT (Th. H.). Die geographische Verteilungder Getreidepreise in 
Indien von 1861 bis 1905. Berlin, Verlags. Paul Parey, 1908, gd in 8 br., VIII-112 p. 
Etat/Book condition : usé, non coupé, dos de couverture déchiré..............................................   10€ 
FOUCAUX (P. E.). La Reconnaissance de Sakountala, Drame en sept actes de 
Kalidasa. Traduit du sanskrit par. Foucaux. Paris, E Picard, 1867, in 16, XXIV-88 pp. 
Etat/Book condition : quelques rousseurs........................................................................................   30€ 
GLACHANT (Roger) L'histoire de l'Inde des français. Préface de Thierry Maulnier. 
Editions d'histoire et d'art - Plon, 1965, 344 p., broché, nombreuses illustrations en noir 
et blanc dans et hors texte. Ouvrage dédicacé. Etat/Book condition : Etat correct, 
couverture renforcée. ......................................................................................................................   40€ 
GONDA (J.). Some Observations on the Relations between "Gods" and 
"Powers" in the veda, a propos of the phrase Sûnuh sahasah. (Disputationes 
Rheno-Trajectinae, I). La Haye, Mouton & Co., 1957, in-8° broché, IV-107 pp. 
Etat/Book condition : bon. ..................................................................................................................  35€ 
GOVINDLAL HARGOVIND BHATT. Pāda- index of Vālmiki-Rāmāyana 
(Volume one). Gaekwad's Oriental Series n° CXXIX. Baroda, Oriental Institute, 1961, 
gd in 8 cartonné, 174 pp. Etat/Book condition : bon ....................................................................   70€ 
GRIMAL (F.). Mahakavisribhavabhutipranitam, Maha-viracaritam, 
Viraraghavakrtaya Bhavapradyotinivyakhyaya samalamkrtam. Le Mahaviracarita de 
Bhavabhuti avec le commentaire de Viraraghava. Nouvelle édition, traduction, notes. 
Pondichéry, Institut Français de Pondichéry, 1989, XXXV-667p. Etat/Book condition : 
quasi neuf. ..........................................................................................................................................   53€ 
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HAARSMA (G. E.). Der Tabaksbau in Deli. Mit 9 Abbildungen und 3 Grundrissen 
von G. E. Haarsma, früherem Inspector der Deli-Maatschappij in Deli. Amsterdam, J. H. 
de Bussy, 1890, relié toile, 240 pp., 9 illustrations et 3 croquis. Etat/Book condition : bon.   200€ 
INDIAN HORIZONS vol. XXX, number 2, 1981. New Dehli, Indian council for cultural 
relations, Srinivasan, in 8 br., 68 pp. Etat/Book condition : bon. ..................................................   5€ 
INDO-IRANIAN JOURNAL, Volume 20, Number 3/4, October 1978. This issue 
completes volume 20. Dordrecht-Boston, D. Reidel publishing company, 1978, in-8 br., 
pp 171-347. Sommaire : Brent Vine. On the metrics and origin of Rig-Veda Nâ 'Like, as' 
- Madhav Deshpande. Texteritical notes on the Prasannapada - Reviews - Recents 
publications - Publications received - Obituary : Gustav Roth. Ludwig Alsdorf (8.8.1904-
25.3.1978) - Contributors to this issue. Etat/Book condition : bon. ...........................................   12€ 
JENNINGS (J. G.). The vedantic Buddhism of the Buddha, a collection of 
historical texts translated from the original Pali. Delhi, 1974, in-8 relié toile, 679 p. 
JIVANJI JAMSHEDJI MODI (Dr.). Asiatic papers part III Mostly papers read 
before the Bombay Branch of the Royal Asiatic Society. Bombay, The British India 
Press, 1927, in 8 relié toile, 299 p. Cet ouvrage traite du Kashmir : histoire, géographie, religion. 
Etat/Book condition : bon. .................................................................................................................   30€ 
KAVIKALPADRUMA OF VOPADEVA critically edited by Gajanan Balkrishna Palsule. 
Sources of Indo-Aryan Lexicography vol. 15. Poona, Deccan College, 1954, in-8 br., 102 
p. Etat/Book condition : coin plié......................................................................................................   15€ 
KRUGER (Horst). Neue Indienkunde. New indology. Festschrift, Walter Ruben 
zum 70. Geburstag. Berlin, Akademie-Verlag, 1970, in 8 br., 552 p. Etat/Book condition : 
défraîchi, livre un peu plié...............................................................................................................   20€ 
KULKARNI (R. V.). Sankar Vivaha Natakam (a mixed marriage a drama). 
Bombay, Vaibhav Press, pt in 8 br., VIII-96 pp. Introduction en anglais et texte en 
devanagari. Etat/Book condition : Couverture défraîchie, bon état. ...........................................   10€ 
LEVI-PROVENCAL (1894-1956). Garcia Gomez Emilio / Levi-Provencal. Études 
d’orientalisme dédiées a la mémoire de Levi-Provencal. 2 Volumes. Paris, G.-P. 
Maisonneuve et Larose, 1962, 2 vol. in-8° relié pleine toile bleue, titre et tomaison. T. I : 
XXX-384pp. + portrait. T. II : 418pp. & 20pl. Etat/Book condition : très bon état.............   145€ 
MANUCCI (Niccolao). Storia Do Mogor or Mogul India 1653-1708, translated 
with introduction and notes by William Irvine. London, John Murray,  1907-1908, 4 
vol. gd in 8 relié toile, 1907-19084 volumes. pp. LXXXIX, 386; 471; 509; 605, index et 
nb illustrations. Couverture originale richement décorée avec titre doré sur le dos de la 
couverture. Rare. Etat/Book condition : bon ...............................................................................  780€ 
MASSON-OURSEL (P.). L'Hindouisme et la vie, par S. Radhakrishnan. trad. par 
P. Masson-Oursel. Bibliothèque de philosophie contemporaine. Paris, Alcan, 1929, 134 
p. Etat/Book condition : couverture abîmée....................................................................................   15€ 
MOOKERJEE (Sir Asutosh). Silver jubilee, vol I. Arts and Letters. Calcutta, 
Calcutta University, 1921, in-8 relié toile, écusson de l'université embossé, 614 p. 
Etat/Book condition : bon. .................................................................................................................   40€ 
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NANARTHAMANJARI of RAGHAVA critically edited by K. V. 
KRISSHNAMOORTHY SHARMA. Sources of Indo-Aryan Lexicography vol. 9. 
Poona, Deccan College, 1954, in-8 br., 252 p. Etat/Book condition : bon................................   20€ 
NATIONALISMUS UND SOZIALISMUS IM BEFREIUNGSKAMPF DER VÖLKER ASIENS 
UND AFRIKA. Berlin, Akademie-Verlag, 1970, in 8 br., 468 p. Etat/Book condition : bon, 
défraîchi. 
NEVE (F.). Essai sur le mythe des Ribhavas premier vestige de l’apothéose dans 
le Véda avec le texte sanscrit et la traduction française des hymnes adressés à ces 
divinités. Paris 1847, in-8 ½ rel, XVI-479 p. Etat/Book condition : bon, défraîchi. ................   45€ 
PARUL DAVE MUKHERJI (critically edited and translated). The Citrasutra of 
the Visnudharmottara Purana. New Delhi, Motilal Banarsidass Publishers Pvt. Ltd. in 
association with Indira Gandhi National Centre for the Arts, 2001, 438 pp. Etat/Book 
condition : quasi neuf. .........................................................................................................................   20€ 
PAVI (Theodore). Tarikh-i Asham: Récit De L'expédition De Mir-djumlah Au 
Pays D'assam Traduit Sur La Version Hindoustani De Mir-huçaini Par Théodore Pavie. 
.............................................................................................................................................................   70€ 
PHILIP (André). L'Inde moderne. Le problème social et politique. Paris, Alcan, 
1930, petit in 8 br., 262 p. Sommaire : L'Inde agricole - L'Inde industrielle - L'Inde politique. 
Etat/Book condition : couverture abîmée, page jaunies. ...............................................................   12€ 
ROBERTSON (William). Recherches historiques sur la connoissance que les 
anciens avoient de l’Inde et sur le progrès du commerce avec cette partie du 
monde avant la découverte du passage par le Cap de Bonne-Esperance ; Suivies d’un 
appendix contenant des observations sur l’état civil, les lois & les formalités judicaires, les 
arts, les sciences, & les institutions religieuses des Indiens. Traduit de l’Anglois de W. 
Robertson. Avec des grandes Cartes gravées en Taille douce. . Paris, Buisson, 1792. In-8 
½ relié, VIII-536 p. et 2 grandes cartes dépliantes h.t. Etat/Book condition : état moyen, 
paje légèrement jaunie et déformée par l’humidité,dos de la couverture déchiré. Ex. 
annoté « Merilbori De Montignac » sur la page de titre...........................................................  220€ 
ROMESH DUTT. The economic history of British India. A record of agriculture 
and land settlements, trade and manufacturing industries, finance and 
administration. From the rise of the British power in 1757 to the accession of 
queen Victoria in 1837. London, 1902, in-8 relié toile, 457 p. Etat/Book condition : bon. .   40€ 
ROWLAND (Benjamin). The art and architecture of India. Buddhist – Hindu – 
Jain (The pelican History of art series). Bungay, Penguin books, 1953, grand in-8 relié 
toile rouge, XVIII-289 p., 1 carte, 49 figures, 190 photos, titre doré et armoirie sur la 
couverture. Etat/Book condition : Bon, exemplaire avec des annotations dans le texte des 
chapitres 1 et 2. .................................................................................................................................   45€ 
SHAHIDULLAH (M.) Textes pour l'étude du bouddhisme tardif. Les chants 
mystiques de Kânha et de Saraha. Les Dohâ-kosa (en apabhramsa avec les 
versions tibétaines) et les Caryâ (en vieux bengali), avec introduction, vocabulaire et 
notes, édités et traduits par M. Shahidullah. Préface de M. Jules Bloch. Paris, 1928, in-8 
br., XII-235 p. Etat/Book condition : non coupé, neuf mais défraîchi.......................................   44€ 
SIDDHARSCHI. Upamitibhawaprapantschā Kathā. Die Erzahlung, in der das 
menschliche Leben in Vergleichen dargestellt wird; ein allegorischer Roman. Aus 
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dem sanskrit verdeutscht von Willibald Kirsel. Erster Band (Buch 1-3). Indische Erzähler 
Band 10. Leizig, Haessel, 1924, in-8 cartonné, 245 p. Etat/Book condition : bon. ..................   15€ 
SLEPCEVIC (Pero). Buddhismus in der deutschen Literatur. Inaugural-
Dissertation eingereicht an der hohen philosophischen Fakultät der Universität Freiburg 
in der Schweiz. Wien, 1920, in 8 br., 127 pp. Etat/Book condition : couverture déchirée, 
exemplaire de travail.........................................................................................................................   15€ 
SRĪKĀNTA SARMĀ (edited with Introduction and notes) Nārāyana Sataka of 
Vidyakāra Purohita with the commentary of Pītāmbara Kavicandra. Gaekwad's 
Oriental Series n° LXXI. Baroda, Oriental Institute, 1935, in-4 cartonné, 107 pp. 
Etat/Book condition : bon ..................................................................................................................   20€ 
STUTTERHEIM (V. W.). Rama Legenden und Rama Reliefs in indonesien. 
München, 1925, 2 vol. in-4 relié. Tome I: texte, 333 p.; tome II: 230 planches. Etat/Book 
condition : jaquette déchirée, livre bon. 
UNTERSUCHUNGEN ZUR GESCHICHTE DES BUDDHISMUS UND VERWANDTER 
GEBIETE. München-Neubiberg, Oskar Schloss Verlag, in 8 br. .............................    2€ chaque 
-  Vol. 1 : Uber das Sâmkhya, versuch einer Wiederherstellung und Deutung der 
Sâmkhya-Prinzipien von Ludwing Berndl. Sonderdruck aus der "Zeitschrift für 
Buddhismus". 20 pp. 
- Vol. 19 : Seinen Leib brennen lassen (Bericht der Mrs. A. H. Leonowens über den Tod 
des damaligen Oberpriesters von Siam.) übersetzt und erläutert von Prof. Dr. Karl 
Döhring. 1926, 24 pp. 
VIENNOT (O.) Le culte de l’arbre dans l’Inde ancienne.  Textes et monuments 
brahmaniques et bouddhiques. Annales du Musée Guimet, Bibliothèque d’Etude 
tome LIX. Paris, P.U.F., 1954, in-8 br., 4 fnc., 291 pp., 16 pl. h.t. Etat/Book condition : état 
moyen. ................................................................................................................................................   50€ 
WILSON (M. B. H.) / LANGLOIS (M. A.). Chefs-d'oeuvre du théâtre indien 
traduits de l'original sanscrit en anglais par Wilson et de l'anglais en français par 
Langlois, accompagnés de notes et d'éclaircissements. Paris, Dondey-Dupré, 1828, 
2 vol. in 8 br., 376-482 pp., un frontispice dans chaque volume. Etat/Book condition : usé, 
couverture déchirée........................................................................................................................  300€ 
WUNDERLICH (Erich) Indien der modernen Weltwirtchaft und Weltpolitik. 
Gedruckt mit Unterstützung des Indischen Aussschusses des Deutschen 
Akademie, München. Auslandkundliche Vorträge der Technischen Hochschule 
Stuttgart, Bd. 2. Herausgegeben und redigiert von Prof. Dr. E. Wunderlich. Stuttgart, 
Fleischhauer & Spohn, 1931, in 8 br., 93 p. Etat/Book condition : usé, couverture déchirée.  10€ 
 


